

新区街道御苑社区

居民点赞红邻菜单“派单”服务

东昌府讯 近日,新区街道御苑社区收到辖区居民关于安全出行、扫黑除恶与民宗安全“点单”需求,红邻菜单第一时间接单为居民“加餐”。从专业角度强化辖区居民安全出行及扫黑除恶意识,同时,进一步扩大民族宗教政策法规的知晓度和覆盖面。

6月10日,新区街道御苑社区党委、欣馨社工联合交警三大队共同开展红邻菜单“自助餐”安全出行携手民宗政策大宣传活动。本次安全“自助餐”邀请到了

交警三大队民警们和网格员、新时代文明实践站志愿者,组成红邻安全宣传小队来到御苑社区辖区内穿小区走街巷,为辖区居民身心安全保驾护航。

正值夏季酷热难耐,一场清凉的小雨伴随红邻安全“自助餐”如期而至。红邻安全宣传主要以悬挂条幅发放宣传页、现场解答居民疑问为主。花花绿绿的宣传页简单易懂,而居民关心的问题例如:三轮车怎么挂牌、去哪挂牌、怎么考三轮车证、

非法传销什么样、黑恶势力有什么特征等一系列问题红邻安全宣传小队都对此进行了一一详细解答。

活动最后,热情的居民满面笑容纷纷夸赞“国家政策真是好”“红邻点菜服务真方便,给送到家门口”“感谢你们冒着雨服务”。红邻安全宣传小队表示这都是应该做的,随后,挥手告别了热情的市民。

新区街道御苑社区通过开展红邻菜单“派单”服务,从辖区居民所想两方面

着手,践行相关政策法律法规,夯实居民出行安全、扫黑除恶与宗教安全教育,保护辖区居民身心健康。同时,进一步激发群众依法维护国家安全的自觉性,提升全民防范意识和能力,营造良好的宣传学习氛围,全力构筑国家安全人民防线,使保障群众生命财产安全实而不虚,使人民安全得到保障,稳步发展文明和谐社区,创建和而美的红邻家园。(融媒体 裴崇旭)

堂邑镇

蘑菇种植难题得到解决 废弃菌袋变废为宝

东昌府讯 蘑菇种植是堂邑镇一项重要产业,面积达1300多亩。随着蘑菇种植规模的扩大,蘑菇收获后产生的废弃菌袋处理问题日渐突出,不仅污染环境,而且给群众的生活带来不便和困扰。前几年,种植户需要将废弃菌袋交给镇里的处理点处

理,不仅要承担每吨10元的运输费,而且每吨需要支付20—40元钱的处理费。所以很多种植户直接将废弃菌袋扔在沟边、村边、地头,或用于烧火,造成环境污染。

今年,堂邑镇将蘑菇废弃菌袋整治工作作为人居环境整治的一部分,和企业合作,

引入废弃菌袋集中处理项目,政府免费提供场地,企业专门处理废弃菌袋,全镇蘑菇种植户不需要再交处理费。困扰种植户多年的废弃菌袋处理难题,终于解决了。

据了解,堂邑镇废弃菌袋集中处理项目今年共收了农户3万吨蘑菇废弃菌袋,

集中加工处理后菌料能够作为有机肥料的发酵辅料,大约一吨价格在20元左右,塑料膜分解回收后能加工成塑料颗粒,而处理加工废弃菌袋一吨的成本需要15元左右,利润主要依靠量大来争取。(融媒体 徐振鑫 通讯员 张振祥)

柳园街道

新业态新就业群体党建联盟揭牌成立

东昌府讯 6月10日,柳园街道举行新业态新就业群体党建联盟揭牌暨新业态志愿服务队授旗仪式。

近年来,以快递、外卖、直播电商为代表的新业态新平台快速发展,给灵活就业人群提供了岗位,同时也赋予了更多的责任和使命。为了让新就业群体更好地凝聚在党组织周围,柳园街道在拉网式摸排、广泛调研的基础上,依托23个社区党群服务中心设立了“驿家亲快递小哥服务站”,将服务和关怀送到快递小哥、外卖骑手身边。通过“组织链”带动“行业链”,对探索完善党在新兴领域的组织建设,推动新业态新就业群体融入城市基层党建工作的整体格局具有重要意义。

下一步,柳园街道将继续深化“五为”文明实践志愿服务活动,深挖城市治理“合伙人”资源,把新就业群体组织起来、引领起来、凝聚起来,创建“薪火聊圆”党建品牌,形成“以服务换服务、抓服务促治理”的良性循环。

(融媒体 全兴社)

郑家镇

凝聚巾帼力量 扮靓美丽庭院

东昌府讯 走进郑家镇,一户户“美丽庭院”成为绽放在“美丽乡村”中的一道道靓丽风景,让人耳目一新。今年以来,为深入贯彻落实上级决策部署,推动乡村振兴巾帼行动,郑家镇将“信用+美丽乡村”与“美丽庭院”评选相结合,采取信用积分兑换的形式,对“美丽庭院”创建工作中脱颖而出的示范户给予信用加分与奖励,大大提高了群众参与的积极性。

走进东邱村88岁高龄的邱郑氏家中,老太太正在打扫院落卫生,小院干净整洁,规划合理,室内家具摆放有序,窗明几净。虽然年龄大,但是老太太很勤快利索,爱干净,只要有点空,她都会对院子进行认真打扫,同时,她还利用院内闲置土地栽种了一些蔬菜瓜果,每日精心护理,美化小院的同时也增加了家庭收入。

下一步,郑家镇将继续以打造“美丽庭院”作为推动乡村振兴,深化农村精神文明建设的有力抓手,加强宣传引导、创新创建载体、注重重点面结合,形成以“庭院美、居室美、厨厕美、家风美”为依据进行评选考核的长效机制。

(融媒体 裴崇旭)

广平镇

开展人大代表学习培训

东昌府讯 为进一步加强和提升人大代表依法履职能力,提高人大代表发挥作用的积极性、主动性、创造性,近日,广平镇人大主席团召开2022年第二季度代表集中学习培训会议。

会议要求,会后各小组、各代表分头集中学习,在日常工作中,人大代表要主动学习新知识,学懂弄通吃透,找准履职方位,增强履职本领。人大代表要做好代表履职情况,深入学习贯彻落实中央人大工作会议精神,提高政治站位。坚决维护党中央权威和集中统一领导,把党的领导贯穿于人大大工作各方面全过程。

代表们表示要坚定信心不动摇、落实责任不松劲、转变作风不懈怠,不断提高自己履职意识和履职能力,充分发挥人大代表作用,为广平镇经济社会高质量发展贡献力量。(融媒体 全兴社)

(融媒体 全兴社)

道口铺街道

召开反邪教工作推进会

东昌府讯 为进一步净化社会环境,切实维护社会政治稳定,提高广大人民群众的反邪教能力,近日,道口铺街道召开反邪教工作推进会。

会上,宣读了道口铺街道关于反邪教工作的要求,并分析了当前反邪教工作所面临的新形势和新问题,并对道口铺街道反邪教近期工作进行了详细地安排部署。

会议要求,要进一步排摸各类隐患人员,认真做好调查摸底工作,把反邪教工作作为维护社会稳定的重要工作来抓。要切实加强反邪教宣传工作,进一步开展形式多样的宣传教育活动,不断扩大反邪教宣传的社会影响力,提高宣传教育的覆盖面和群众知晓率,努力营造“崇尚科学、反对邪教”的浓厚氛围。要开展对邪教宣传品的清理清查活动,建立健全反邪教宣传品的长效机制。确保辖区内邪教宣传品得到彻底清理,不留任何空白和死角。

(融媒体 裴崇旭)

柳园街道 开展法治培训会

东昌府讯 为进一步加强民法典普法宣传活动,深化五为文明实践志愿服务活动,助力文明城市创建,引导社区居民尊法、学法、守法、用法,6月10日,柳园街道新时代文明实践所联合司法所开展“法治带头人 法律明白人”法治培训会。

通过此次培训,进一步提高了“法治带头人”“法律明白人”的法律素质和学法用法水平,进一步推动形成“办事依法,遇事找法,解决问题用法”的良好习惯。

与会人员纷纷表示,此次专题讲座内涵丰富、受益匪浅,未来会牢记办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的工作准则,严格遵守各项纪律制度,充分发挥自己先锋模范作用,为法治社会建设贡献自己的力量。

(融媒体 徐振鑫 通讯员 杨晓翠)

郑家镇文学艺术界联合会成立

郑家镇 为奋力开创郑家镇文艺事业繁荣发展新局面,在市、区文联的指导和郑家镇党委、政府的领导下,结合辖区实际情况,6月10日,郑家镇文学艺术界联合会成立暨第一次代表大会召开。

会议宣读并审议通过《东昌府区郑家镇文学艺术界联合会章程》,并选举产生文联第一届委员会候选人名单和主席团名单。郑家镇第一届文联主席宣读郑家镇第一届文联会员名单并为郑家镇文艺之家授牌。

郑家镇文学艺术界联合会将充分发挥政治优势、群众优势、专业优势,紧密团结辖区文学艺术人才和文艺爱好者,凝聚向上向善的力量,创作出更多富有感染力和影响力的文艺创作,书写郑家镇文艺事业更加灿烂的篇章。

(融媒体 裴崇旭)

堂邑镇 开展“法律明白人”证书、徽章发放仪式

堂邑镇 为进一步推进法治乡村建设,切实做好“法治带头人”和“法律明白人”培训工作,充实扩大基层普法依法治理社会力量,推动法治乡村建设,近日,堂邑镇开展法治带头人、法律明白人培训会暨证书、徽章发放仪式暨人民调解员、“法治带头人”“法律明白人”专题培训会。

活动现场,参会领导为“法治带头人”“法律明白人”颁发证书,佩戴徽章。

本次培训会内容丰富,案例生动形象,有效地提高了人民调解员及“法治带头人”“法律明白人”的法律素质和依法化解矛盾纠纷的能力。通过此次培训,堂邑镇将逐步形成培训机制规范、队伍结构合理的工作体系,营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的浓厚氛围,以法治力量助力乡村振兴。

(融媒体 郭龙君)



近日,斗虎屯镇党委对2022年度的49名入党积极分子进行了红色培训。第一堂课就是接受红色基因的传承,通过观看图片和实物及工作人员的讲解,使入党积极分子更加坚定了入党信心。

(融媒体 徐振鑫 通讯员 谭宪华 摄)



6月10日,郑家镇中心小学的小学生走进东昌府御医堂,开展以“学习中医知识,弘扬传统文化”为主题的课外实践活动。医务人员带领小学生了解中医药知识,教学生称量中草药,感受传统医药的神奇魅力,弘扬和继承传统中医药文化。

(融媒体 郭龙君 通讯员 李学贵 李焕菊 摄)

斗虎屯镇中心卫生院 防疫隔离不隔心 贴心服务见真情

斗虎屯讯 6月10日,斗虎屯镇中心卫生院急诊120司机收到了来自解除隔离人员的一封信和一面锦旗,字里行间流露着对隔离点工作人员们的感激之情。锦旗上“疫情无情人间有爱,诚心守护在沪学子”16个大字温暖人心,格外醒目。

送锦旗的人员是上海师范大学的学生,五月底,按照学校统一安排进行返乡,在向市有关部门报备后,该院急诊120司机接到斗虎屯镇政府的电话,到指定地点将两名返聊学生接回。同时,积极联系返聊学生,及时掌握人员动态位置。当一切顺利安排

后,返聊学生在高铁上突然被社区告知不再派车点对点接送,需要去泰安市集中隔离。因泰安市隔离地方没有相应的网络设备,为不影响剩余的行程,返聊学生立即咨询高铁工作人员、学校等部门要求回聊城隔离点,最后拨打了急诊120司机的电话告知情况,司机了解情况后,立即协助返聊学生解决隔离点问题,经过两个多小时的申请、协调,返聊学生的申请最终被允许,顺利到达济南西站,出站后办理手续,送至聊城市隔离点集中隔离。

送上锦旗时,返聊学生激动地说

道,“120司机工作人员非常细心,他了解到我们情况后,热心为我们想办法,满足我们能上网课学习的心愿。这种帮助,让我们感受到温暖。”一面锦旗,不仅代表着群众对该院工作人员的感谢,也是该院工作的一种肯定,同时,也更加激励医院全体人员更加努力工作,为群众提供更好、更优质的服务,以实际行动践行基层卫生健康的服务宗旨,不忘初心、砥砺前行。

(融媒体 全兴社 通讯员 刘莹莹)



东昌府区融媒体中心公益广告